

危急时刻 消防员伸援手

鹿邑县:一男子骑电车掉入水库



消防员营救落水男子

□记者 王凯 通讯员 张晓兵 文/图

本报讯 3月31日9时许,鹿邑县消防救援大队接到辖区涡北镇派出所民警求助,称一男子在涡北镇幸福沟一水库落水。接报后,鹿邑县消防救援大队消防员立即赶赴现场。

消防员到达现场后得知,落水男子已在水中近一个小时。因当时天气寒冷,水温较低,该男子抱着库堤边一棵大树的树枝瑟瑟发抖。

因库堤和水面几乎垂直,消防员只能用救生绳进行救援。此时,落水男子已冻僵,无法配合消防员。面对

这一情况,消防员手拉手组成人墙,试图将落水男子拉上来。即便是这样,消防员仍距离落水男子一段距离。随后,消防员一边想方设法靠近落水男子,一边耐心指导落水男子将救生绳套在身上。经多次尝试,消防员将落水男子成功拉到岸边。就在此时,落水男子的家人到达现场。

据了解,该男子骑电车路过此地时落入水中。周围的群众发现后,第一时间用绳索将落水男子拉至岸边。由于库堤陡峭,落水男子只能暂时抱着库堤边的大树等待救援。

太康县:一女子欲跳楼轻生

□记者 王凯 通讯员 张晓兵

本报讯 3月31日16时许,太康县消防救援大队接到群众报警,称太康县一小区有人想跳楼,急需救援。接报后,太康县消防救援大队立即调派3辆消防车、12名消防

员,赶往现场救援。

到达现场后消防员发现,欲轻生的女子情绪激动,身体倚在护栏上并拒绝救援人员靠近。考虑到轻生女子的身体已经移到楼顶的护栏外,该中队指挥员与其家人简单沟通后,确定了救援方案——6名消

防员负责操作救生气垫等器械,2名消防员负责现场秩序警戒,4名消防员配合中队指挥员进行施救。

就在此时,轻生女子的两个孩子来到现场,并跪在地上央求轻生女子下来。两个孩子的哭声和哀求声让轻生女子有所动摇。面对这一

情况,2名消防员一边对轻生女子反复劝说,一边慢慢靠近。随后,一名消防员瞅准时机,一把将轻生女子拉到安全区域。

据了解,该女子疑因家庭矛盾一时想不开而选择轻生。目前,该事件的后续工作还在进一步处理中。

郸城县:一蛋糕店工作人员被压面机“咬手”

□记者 王凯 通讯员 张晓兵 文/图

本报讯 3月30日12时许,郸城县汲冢镇一蛋糕房的工作人员被压面机“咬手”。郸城县消防救援大队接报后,立刻前往现场处置。

救援人员到达现场后发现,该工作人员是一名女性,其右手被压面机的两个滚轮紧紧卡住,被卡部位已出血。随后,现场指挥员立即命令一名消防员使用电动液压扩张器,对机器

卡手的部分进行扩张,另一名消防员安抚受伤女子情绪。

10分钟后,消防员成功将女子被卡的手取出,并由现场医护人员进行初步包扎。随后,该女子被送往附近医院进行进一步救治。

消防员在此提醒:操作机械时,工作人员一定要小心操作,如不慎被卡,应由专业救援人员进行处置,避免发生二次伤害。



救援现场

工行周口分行鼎力为抗疫保障企业纾困解难

日前,在工行商水支行努力下,位于商水县的疫情防控重点保障地方企业——河南罗大娘食品制造有限公司,如愿以偿拿到了500万元的“抗疫贷”。这笔“抗疫贷”不仅仅是纯信用贷款,还享受利率优惠政策,将大大缓解该企业在疫情期间遇到的困难。

工行商水支行行长王静介绍,该笔

“抗疫贷”成功快速落地,得益于政府部门和上级行的大力支持。河南罗大娘食品制造有限公司是政府核定的疫情防控重点保障地方企业,工行商水支行在得知该企业因疫情急需流动资金时,立即组织信贷人员快速收集整理该企业资料,在上级行统筹协调下,按照疫情期间“特事特办、急事急办”的原则,

形成“支行、市行、省行”三级联动,开辟绿色通道,成功将该企业纳入“抗疫贷”贷款白名单,并成功为该企业发放纯信用“抗疫贷”500万元。

新冠肺炎疫情发生以来,工行周口分行积极响应国家坚决抗疫和支持企业尽快全面复工复产的决定,彰显责任担当,采取“特事特办、急事急办”的针

对性措施,为小微企业生产经营抗疫物资、复工复产提供有力的金融支持。

截至目前,该行已实地对接企业88户,累计为61家企业发放8307.7万元贷款,其中累计为3家企业发放“抗疫贷”890万元,切实为小微企业复工复产提供金融保障。

(韩冰)